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	65 лет Институту земной коры Сибирского отделения

 Российской академии наук

35 лет лаборатории тектонофизики




Российская академия наук

Сибирское отделение

Институт земной коры

Всероссийское совещание с участием приглашенных исследователей 
из других стран

«Разломообразование и сопутствующие процессы в литосфере: тектонофизический анализ»

 11-16 августа 2014 г.
В Т О Р О Й     Ц И Р К У Л Я Р
Уважаемые коллеги!

Совещание пройдет с 11 по 16 августа 2014 г. в ИЗК СО РАН по адресу: 
г. Иркутск, ул. Лермонтова, 128

Для участия в совещании прислано более 140 заявок, в том числе от ученых из дальнего и ближнего зарубежья. Рабочие языки совещания – русский и английский.
План работы совещания 

11 августа (понедельник), 8:00–9:00 - регистрация участников (холл ИЗК СО РАН)
11 августа, 9:00 –12:30 - открытие совещания, пленарное заседание

11 августа, 14:00–17:30 - пленарное заседание, 17:30 - фуршет

12-14 августа, 9:00–12:00 и 14:00–17:30 - секционные заседания
Вечером одного из дней проведения секционных заседаний для гостей города планируется экскурсия по Иркутску с посещением набережной реки Ангары и исторических мест города.

15 августа, 9:00–17:30 – пленарное заседание, 18:00 – неформальное закрытие совещания
16 августа планируется однодневная поездка на оз. Байкал (пос. Листвянка) с посещением Байкальского музея, смотровой площадки и последующей прогулкой на теплоходе.
О программе и регламенте 
В прикрепленном файле (приложение 1) и на сайте  http://www.agora.guru.ru/sibtph-2014 размещен список докладов, присланных в оргкомитет. Тезисы докладов будут опубликованы к началу работы совещания. 

Для составления научной программы совещания докладчикам необходимо в срок до 1 июня 2014г. подтвердить свое очное участие в работе совещания, а иногородним – забронировать место в гостинице (см. информацию ниже). 
На совещании запланированы пленарные и секционные заседания. Продолжительность докладов (включая ответы на вопросы) на пленарных заседаниях – 30 мин, на секционных – 20 мин. Отдельное время для стендовой секции не предусматривается, однако в холле ИЗК СО РАН будут размещены стенды, на которых желающие смогут разместить свои материалы для обсуждения с участниками совещания в перерывах между заседаниями.

О проживании иногородних участников

Иногородних  участников  совещания  предполагается  разместить  в гостинице «Академическая» (где число мест ограничено), а также в гостиницах, список которых вместе с информацией об условиях проживания приведен в  Приложении 2. Оргкомитет обращает внимание участников  совещания,  что  для  Иркутска август – месяц  активного туристического отдыха. Мы просим заблаговременно забронировать места в  гостиницах,  обратившись  по  этому  поводу  к  члену  рабочей  группы  Оргкомитета Платоновой Ирине Алексеевне (iemelyan@crust.irk.ru). Во всех случаях заказ на гостиницу должен быть сделан не позднее 35 суток до процедуры размещения. 
Оргвзнос 

Оргвзнос предусмотрен в размере 1500 руб. и включает НДС, стоимость комплекта участника совещания, оплату обслуживания работы совещания (техническое сопровождение, кофе-брейки, фуршет и пр.). Участники совещания смогут внести оргвзнос непосредственно при регистрации и получить необходимые документы для финансового отчета.
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