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об автореферате диссертации Мининой Ольги Романовны на тему:

« Ранние герциниды Байкало-Витимской складчатой системы (состав, строение, геодинамическая эволюция), представленной на соискание ученой степени доктора геолого-минералогических наук по специальности
25.00.01 - общая и региональная геология.

Автореферат отражает содержание диссертации в объеме 36 страниц и включает общую характеристику работы и краткое изложение материала  шести глав.  

Общая характеристика освещает цель и задачи исследований, где обосновываются их актуальность, научная новизна и практическое значение для разномасштабного геологического картирования, поисково-разведочных и тематических работ.

В первой и во второй главе  рассматриваются история развития представлений о геологическом строении региона, тектоническая зональность и структурное строение Байкало-Витимской складчатой системы.

Третья глава посвящена описанию вещественного состава отложений позднего палеозоя. Мининой О. Р. выделены характерные вещественные комплексы на высоком профессиональном уровне с глубоким изучением всех органических остатков, куда вошли в первую очередь комплексы микрофоссилий, а так же  конодонты, тентакулиты, брахиоподы, водоросли, кораллы и другие группы фауны. Следует особо отметить, что детальные временные уровни автором получены благодаря  богатым палинологическим комплексам и  как следствие разработана более детальная стратиграфическая схемы для Байкало-Витимской складчатой системы.
На основе богатого фактического материала и детального изучения литологии в четвертой главе описываются характерные фации  в Витимкан-Ципинской и Турка-Курбинской зонах для двух стратиграфических уровней – силур-девонского и девонско-каменноугольного. Анализ пространственно-временного соотношения полифациальных комплексов позволил автору работы выделить характерные геологические формации, и объединить их в формационные ряды для Байкало -_Витимской складчатой системы.
Пятая глава посвящена рассмотрению процесса геодинамического развития Байкало-Витимской складчатой системы на основе индикационных рядов осадочных формаций, что в свою очередь позволило автору выстроить модель развития данной системы в позднем палеозое.
Глава шестая посвящена сопоставлению и корреляции хронологических рубежей позднепалеозойских отложений  Байкало-Витимской складчатой системы и примыкающих территорий.

В заключении кратко освещается концепция автора на историю геологического развития Байкало-Витимской складчатой системы, где определяющей была раннегерцинская складчатость, обусловившая сложность структурно-тектонического строения данного региона.
В авторефервте приведен список опубликованных работ по теме диссертации в изданиях ВАК в количестве 18-ти публикаций. Изложенный материал иллюстрирован цветными рисунками и в приложениях геологическими картами.
Автореферат диссертации Мининой О. Р. дает достаточно полное представление о содержании работы. Материалы, изложенные в автореферате, являются новыми и актуальными, отличаются большой насыщенностью и информативностью, что обусловило высокую степень достоверности полученных выводов.

Существенных замечаний материал автореферата не имеет.

Автор   диссертационной   работы      Ольга   Романовна Минина

 заслуживает присвоения ей ученой степени доктора геолого-минералогических наук по специальности 25. 00.01.
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